Bishops Stortford
Montag, den 6. November
Liebe Matthias,  
Hallo! Mir geht es genial, danke. Und dir? Wie geht es dir? In den Sommerferien habe ich einen Urlaub auf Balkonien gemacht, denn ich habe viel Cricket gespielt. Aber, in den Oktoberferien bin ich mit meiner Familie nach Dubai geflogen, denn wir wollen mindestens einmal im Jahr in den Urlaub fahren. 
Ich liebe die Oktoberferien, weil wir normalerweise eine Reise nach Dubai, Mauritius oder Portugal machen. In Dubai war es immer heiß und feucht, aber ich mochte es, weil es viele Schwimmbäder gab. Das Wasser war ziemlich kalt. Wir waren zwei Wochen in Dubai. Wir sind in einem Resort namens Jebel Ali geblieben. Jebel Ali ist sehr groß, ist gut aufgeteilt. Ich glaube, diese Aspekte machen das Jebel Ali Resort komfortabel und entspannend.  
 Wir sind mit dem Taxi nach Dubai Einkaufszentrum und in das Einkaufszentrum von der Emirate gefahren. Ich habe eine Apfelarmbanduhr, etwas Kleidung und ein Eis gekauft. Das Eis war sehr lecker! Ich habe viel Sport getrieben, zum Beispiel, Squash, Volleyball, Tischtennis und viele Wassersportarten. Ich bin Wasserski gefahren, ich habe Wasser tubing gemacht und ich bin Windsurfen gegangen. Zum Abendessen sind wir zu einem Boot namens der Bateaux Dubai gegangen und wir sind den Dubai Creek rauf und runter gefahren und haben ein sehr leckeres Abendessen gegessen. Es war total toll. Ich bin auch viel geschwommen, denn ich finde es aktiv und spaßig. Meine Lieblingsaktivitäten waren Sonnenbaden und Entspannen, weil der Rest des Jahres sehr stressig ist. Die meisten Aktivitäten habe ich mit meiner Familie gemacht.
Das Essen war fabelhaft! Jeden Tag habe ich ein gutes Frühstück gegessen. Am letzten Tag habe ich ein Omelett mit Wassermelone und Erdbeeren gegessen. Meiner Meinung nach war es super. Jeden Abend bin ich in verschiedenen Restaurants gegangen, die Essen von verschiedenen Orten auf der ganzen Welt haben. Es war immer sehr toll! Ich habe nicht so oft Mittagsessen gegessen, denn ich war meistens beschäftigt. Alles in allem war das Essen unglaublich!
Mein Urlaub nach Dubai war dar Beste!
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Dein Brieffreund
Liam  


